# SDGs宣言





### 宏安貿易 株式会社

私たちは持続可能な開発目標(SDGs)を支援しています。

### SDGsの達成に向けた取組み

### ■ 社員がやりがいを持って働ける 職場環境を整備します









ダイバーシティ経営を推進し、社員一人ひとりの活躍・成長を支援します。 【具体的な取組み】

- ▶ チームワークを大切にし、ハラスメントの発生しない職場づくりに取組みます。
- ▶ 社員の多様性、ライフスタイルに合わせた勤務形態を採用します。
- > ワークライフバランスを重視し、有給休暇取得促進や長時間労働抑制に取組みます。

## ■環境に配慮し、持続可能な社会の実現に貢献します











事業を通じて、環境負荷の低減に取組みます。

### 【具体的な取組み】

- ▶ 事業活動で発生する資源利用の3R(リデュース、リユース、リサイクル)に取組みます。
- ▶ 環境基本方針を策定し、生物多様性の保全に取組みます。
- ▶ 自社事業で資源の有効活用を促進し、環境負荷の低減に貢献します。

### ■商品の品質・安全性を確保し、 顧客満足を追求します









社会課題を解決する商品・サービスを提供します。

#### 【具体的な取組み】

- ▶ 商品・サービスの品質および安全に関する方針・目標・組織体制の明確化を図ります。
- ▶ 環境配慮設計に取組み、安心・安全な金属リサイクルプロセスを構築します。
- ▶ 事業を通じて、「捨てる社会」から「活かす社会」への転換をリードします。